
Na hřišti Pod Kapličkou vyroste občerstvení s
posezením
08.04.2010

Dětské hřiště Pod Kapličkou projde v dohledné době další kvalitativní změnou. Na výstavbu nových toalet
zde chce radnice navázat vybudováním dalšího zařízení, které by zpříjemnilo pobyt malých návštěvníků a
především jejich rodičů.
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Vedení městské části se totiž rozhodlo přistoupit k další modernizaci. Na hřišti by měl vyrůst moderní stánek, nabízející
občerstvení s posezením, kde si rodiče s dětmi budou moci vybrat z nabídky nápojů a jednoduchých jídel. V současné době
je zpracována architektonická studie stánku s občerstvením a provozního zázemí hřiště, které bude vedle prostor určených
pro sklad, zahrnovat i místnost správce parku.

 

„Naším záměrem je nabídnout návštěvníkům základní občerstvení. Stánek by měl být podle naší představy doplněn
miniterasou s posezením, kde si maminky mohou dát kávu. Občerstvení by mělo nabízet základní nabídku teplých a
studených nápojů a také jednoduchá jídla a cukrovinky,“ řekl k tomu zástupce starosty pro investice Jan Šmíd. Radnice tak
vyslyšela připomínky a názory rodičů zaznamenané loňskou anketou Radničních novin, která se týkala obliby a vybavenosti
jednotlivých dětských hřišť na území Žižkova a Vinohrad.

Z ankety vyplynulo, že řada rodičů by na dětských hřištích nebo alespoň v jejich blízkosti, kromě sociálního zařízení a tekoucí
vody, přivítala i stánek s občerstvením. Jeden takový má být vybudován právě na hřišti Pod Kapličkou, které si od rodičů v
anketě vysloužilo titul nejoblíbenějšího dětského hřiště. A vezmeme-li navíc v úvahu skutečnost, že se jedná o hřiště
umístěné vlastně na okraji Prahy 3, je to hodnocení o to cennější. Myšlenka nabídnout možnost občerstvení dětem a rodičům
právě na takovém ne zcela lehce dostupném hřišti se tak přímo nabízí.

„Ještě ale před samotným zbudováním stánku tu v průběhu jara necháme vyměnit staré a nevyhovující lavičky za nové,”
doplnil budoucí plány radnice místostarosta Jan Šmíd.

 

Foto: Archiv RN

-mot-
 


